

# 南环桥市场组织货源 确保伏季菜篮子供应

7月12日入伏以来,苏城连续10多天的高温,给蔬菜生产种植营销都带来了影响。苏州南环桥市场干部职工在高温酷暑面前,坚持“保供稳价”,以服务市民“菜篮子”为宗旨,通过加强货源调运、产销信息监测、优化现场管理、改善经营服务等措施,以丰富的蔬菜品种、充足的货源数量来平抑菜价、满足消费,保证了蔬菜“伏缺”期间不缺菜。

连续高温造成的问题首先表现为地产蔬菜特别是绿叶蔬菜的上市量大量减少,地产蔬菜日上市量不足200吨,减少两成左右;伏期受市民欢迎的火青菜、鸡毛菜已减至每天仅30多吨,比平时减少一半以上。苏州南环桥市场的应对办法是地菜不足客菜补,组织力量,加大外埠蔬菜的调集力度,保证了兰州、山东、苏北、浙江、昆明等基地货源接续源源不断进入市场。其中,兰州高原夏菜每日

到货量在500吨以上,品种有白菜、花菜、西兰花、西葫芦、包菜等;浙江的黄瓜、茄子、茭白、莲藕;山东的西红柿、豇豆、土豆、冬瓜、韭菜;苏北的丝瓜、玉米、青椒、毛豆、白萝卜等蔬菜源源不断地运抵苏州。

经过一系列努力,南环桥市场7月份以来日蔬菜上市交易量一直保持在2400吨左右,最高日销量达2700吨,蔬菜品种在80个左右,满足了市场消费需求。

由于蔬菜供应量充足,今年入伏以来苏州蔬菜价格较为平稳,受市场监测的14个蔬菜品种批发均价稳定在每斤0.88—1.00元之间波动,与去年7月份基本持平。入伏后的地产青菜、鸡毛菜、小白菜等叶菜由于货源的减少价格上涨,青椒、西红柿、土豆等时令蔬菜批发价不涨反跌,都在正常的季节性波动范围内。

(梁娟 苏生)

## 苏州市举行2017年高校毕业生就业洽谈会

“苏州市2017年夏季高校毕业生就业暨见习洽谈会”将于7月31日8:30—12:00在苏州市人才市场(干将西路298号)举行。本次毕业生夏季洽谈会为公益性,将设摊位280个左右。招聘对象为高校应届及往届高校未就业高校毕业生。

踏出校门,对大多数高校毕业生而言,意味着角色的转变——从校园里的读书郎,到职场上的新新人类。那么2017年高校毕业生就业形势如何呢?

有数据显,2017年全国大学毕业生人数达到795万人,比2016年多出30万人,再一次创出新高。江苏省高校毕业生总人数为55.6万人,同比增加0.8万人,增幅1.5%,总量也再创新高。

苏州市也大致如此。显然,在经济下行压力较大、化解过剩产能任务艰巨的情况下,就业形势依然复杂严峻。智联招聘调查结果显示,2017届毕业生签约率下降明显,近四成毕业生就业岗位与专业不对口,毕业生实际签约平均月薪4014元,同比下降751元,降幅达15.8%。当然,苏州的月薪要高于全国平均数。

今年以来,苏州市为做好应届高校毕业生的就业工作,已经出台有关就业政策,并多次举办招聘会。业内人士从以往招聘会的情况发现,95后对传统“金饭碗”、“铁饭碗”已失去兴趣,他们并不需要“保底工作”,由于生存压力较小,不少应届毕业生“并不担心就业”,更加注重个人

人择业和兴趣发展。从目前来看,即将进入职场的95后诉求更加明确,要求工作强度不大,希望轻松上手,注重自我感受。但就业并不能光看兴趣,还要注重就业质量。因此学生在职位选择时,最好能全方位对岗位做一个评估,这样可以更好地把握未来的就业方向。

大多数人认为,既然大学毕业了,终归要就业的,再加就业形势如此严峻,不要轻易放弃每一次双选会的机会。7月31日夏季高校毕业生就业暨见习洽谈会就要举行了,正确的选择应该是积极去洽谈应聘,先就业,后择业,安定下来,再从实践中探求自己的爱好,找一个称心的工作。

(陈鹤春)

## 苏州市物价局开展价格监督和价格争议调解工作

7月13日,苏州市物价局副局长吴旭阳、张祥生带领相关处室人员,前往姑苏区阊门历史文化片区管理办公室、山塘旅游发展有限公司开展调研工作。

调研中,阊门历史文化片区管理办公室副主任吴刚、山塘旅游发展有限公司总经理吴彬海先后介绍了社会价格监督服务示范站、价格诚信创建工作情况。苏州市物价局领导对他们的工作表示充分肯定。张祥生要求阊门历史文化片区管理办公室要不断开拓思路,广泛调动价格监督员

积极性,在服务企业、服务百姓、服务市场中彰显社会价格监督服务工作的必要性;山塘旅游发展有限公司要在新一轮的创建工作根据自身特色进一步完善升级,要坚持问题导向、坚持创新服务举措,加强日常巡查、考核和培训工作,全力以赴让山塘街的价格诚信工作迈上新的台阶。

吴旭阳指出,阊门片区和山塘街有很好的价格监督服务的基础,具备设立价格争议调解工作的条件环境,下一步要结合价格争议调解“四进四能”工作,在阊门片区设立价格争议调解站,在山

塘街设立价格争议调解点,将价格争议调解工作和社会价格监督服务网络工作结合起来,提供更加全面的价格服务。苏州市价格认定局和姑苏区物价局要及时协调解决设立站、点工作的困难,在资金、业务培训、服务指导等方面给予充分的支持,确保价格争议调解工作的顺利开展。

苏州市物价局市场价格行为监督管理处处长王绍明、苏州市价格认定局副局长张华芳、姑苏区物价局局长徐斌、姑苏区物价局市场监管处处长黄昌友陪同调研。

(凡人 苏物)

## 苏州首个智慧“磁悬浮”立体停车场亮相高新区



图为高速智慧立体停车场一侧

“向地下要车位,向天空要车位,向地面停车位”三位一体建设智慧立体车

内外先进经验,取长补短,改革电机+钢丝绳或链条形式,采用一套直驱传输系统技术,可以做到对空间最大优化利用。智慧“磁悬浮”立体直驱停车系统有“三高”,一是高吞吐量,二是高容量,三是高效率。

目前已建好的淮海街10号区间路智慧立体停车场与原先在地面停车相比,增加了八倍空间的停车位。这个智慧立体停车场有五个自动,自动识别车牌号,自动计时,自动收费,自动停车,自动取车。车主停取一辆车仅用30秒时间。优点是安全而且防盗,不需要照明通风,没有噪音污染,环保节能,一次投入,长期使用,且成本低。还有竹园路新升新苑南大门智慧立体综合停车场,新区乐园站、新区城际站等7处共计3685个停车位。这些智慧停车场可极大缓解停车位的大问题。

(张开卫 光/摄)

内外先进经验,取长补短,改革电机+钢丝绳或链条形式,采用一套直驱传输系统技术,可以做到对空间最大优化利用。智慧“磁悬浮”立体直驱停车系统有“三高”,一是高吞吐量,二是高容量,三是高效率。

目前已建好的淮海街10号区间路智慧立体停车场与原先在地面停车相比,增加了八倍空间的停车位。这个智慧立体停车场有五个自动,自动识别车牌号,自动计时,自动收费,自动停车,自动取车。车主停取一辆车仅用30秒时间。优点是安全而且防盗,不需要照明通风,没有噪音污染,环保节能,一次投入,长期使用,且成本低。还有竹园路新升新苑南大门智慧立体综合停车场,新区乐园站、新区城际站等7处共计3685个停车位。这些智慧停车场可极大缓解停车位的大问题。

(张开卫 光/摄)

## 今夏冰淇淋价格涨跌互现

近期,苏州市价格监测中心调查了苏城各大超市在售的冰淇淋产品,总体印象是品种繁多,价格较去年同期相比涨跌互现。本次调查的品种依然包括和路雪、蒙牛、梦龙、八喜、伊利、光明等多个品牌,口味也丰富多样。

经调查显示,本期调查品种中较去年同期涨幅最大的是和路雪环球精选草莓迷情草莓水果冰淇淋(200

克),均价为24.61元,较去年同期上涨33.85%,其次有环球珍选香草之恋香草口味冰淇淋(275克)25.10元,较去年同期上涨30.85%;环球珍选欧式巧克力风情巧克力口味冰淇淋(275克)均价24.50元,较去年同期上涨28.07%;蒙牛随便经典香草味雪糕(75克×6支)均价16.18元,较去年同期上涨22.35%等。

采价的50个品种冰淇淋中,有22个品种价格较去年同期呈现下行走势,如蒙牛绿色心情绿茶蛋糕(71克×8支)均价9.90元,较去年同期17.63元下跌43.84%等。

各家超市价格表现不一,总体价差还算稳定适中。市民在购买前如果能将各超市冰淇淋售价仔细比对,定能获得不少实惠。

(蔡仁俊)

## 相城北桥开设渔俗风情馆

日前,相城区北桥街道北渔社区的“渔俗风情馆”开门迎客,数以百计的当地居民涌进这个以“渔”为主的文化馆,追寻渔船的记忆。至此,北桥街道已经建起了9个特色文化场馆。

北渔社区的前身是个渔业村,这里的居民祖祖辈辈靠捕鱼为生。1968年定居陆上后,原有的1500名渔民被分散多地,留在北渔的有208户658人。上岸后,北渔人在发展工业经济的同时,没有忘却那段曾经的渔船记忆。在“一村一品”特色文化建设中,北渔人规划建设“渔俗风情馆”,让社区居民把自己的经历和记忆同渔船的重要历史片段汇集在一起,在挖掘渔船历史文化中,探索渔船的特色发展道路。

从组织规划到施工建设,从场景设计到材料收集,北渔“渔俗风情馆”引起社区居民高度关注。“渔俗风情馆”集中展示了渔民打鱼捕虾的各种工具,这些工具都是老渔民们听说社区要为大家保存老物件时自发提供的,馆中还介绍渔民在造船、婚嫁、宗教、作业时的种种习俗。

“渔俗风情馆”传承的是渔业文化。北渔一区居民、老一辈渔民张春荣看到这些熟悉场景时曾感叹说:“原以为这些以前打鱼捕虾用的工具没有用场了,想不到还能进展览馆。”一些年轻居民在参观时时不时向长辈询问,从中了解老一辈渔民艰苦奋斗的经历。

据了解,近年来,北桥街道着力推进“一村一品”特色文化建设,先后建起了北桥戏曲陈列室、北桥船拳馆、莲花庄老街风情馆、庄基村史陈列室、漕湖革命烈士纪念馆、灵峰村荣誉室、盛南科普馆、盛南崇德馆等8个特色文化场馆,“渔俗风情馆”的开馆,为这个“戏曲之乡”的文化建设增添了新的特色。(周文一诗)

### 消费新语

#### “寻猫闹剧”就这样落幕了?

最近,很多人就被一个寻猫启事给刷屏了。这张寻猫启事可以说是相当豪气万分,上面写着:为了寻找一只丢失的猫,愿意用品园一套市值近320万的住宅交换。

见过寻猫的,没见过这么大方寻猫的。朋友圈被这则寻猫启事刷屏了。瞬间大家都炸了,纷纷表示,是时候辞职去找猫了,大家都准备去拼一把。

紧接着,小编跟吃瓜群众,同步做了一件事,打电话!打电话,结果被拉了群……换了三个号码,打了8遍电话从11:00打到了11:30都是无人接听,然后挂断。

《姑苏晚报》2017.7.12发表“跟猫报道”,“悬赏寻猫”其实是一场闹剧。始作俑者李某承认:“本来昨天捡到一部手机,一时兴起想搞一下找猫这事,没想到那么多人问我,并且有那么多热心的人转发,搞得半个苏州都知道,这个玩笑开大了……号码我要丢了破,别再找我啦”。

笔者也被耍了一下,虽然没有为了价值320万的房屋悬赏去寻猫,却是杠耳朵听下落。现在知道这是场“悬赏剧”,当事人却轻描淡写只说声“别再找我啦”,就想要溜之大吉啦?不行!

手机公共信息平台是个公共场所,任何人应用和消费都要遵守法律法规和公序良俗。

“寻猫闹剧”落幕了,幕后人要承担责任:1.大庭广众,欺骗受众,道德沦丧;2.公共资源,恶意浪费,妨碍他人;3.以危害社会治安,至少罚款,以儆效尤。

否则,何以构建合法、安全、诚信和有序的信息环境?公差,

## “抢修车”停在小区绿化带内



第三只眼睛

7月18日早晨8:30时,一辆苏E5250F的苏州广兴净工程有限公司的工程抢险车,停在泰尚苑住宅小区内的绿化带上。车的上方悬挂着“保护小区绿化……”字样的红色横幅。

宣扬/摄